[image: image1.jpg]v 0 1T -] DY)

Ben-Gurion University of the Negev

Tloe Universidy colebuates its SOH Tnniversrry





המחלקה

למדעי-המחשב

עמוס ביימל                                                                                  7/1/01    

סיבוכיות: תרגיל 5
הגשה: יום א' 21/1/01 בהרצאה. ההגשה בזוגות.

שאלה 1
גרף מכוון הוא קשיר אם לכל זוג צמתים u  ו- v  בגרף  קיים מסלול מכוון מ-  u  לv - וקיים מסלול
מכוון מ-  v  לu -. נגדיר את השפה :ALL-CON
.ALL-CON  = { G  :  G  is a directed connected graph }
הוכיחו  כי   ALL-CON היא  NL  שלמה. 
שאלה 2
נגדיר את השפה  PBA:
M  } היא מ''ט דטרמיניסטית  המקבלת את x תוך לכל היותר n צעדים PBA =  {  <M>,x,1n  :.

תזכורת:    PBA היא   P שלמה תחת רדוקציות זיכרון לוגריתמי.
סעיף א'
נגדיר  polyL =  (c (1 DSPACE (logc n). הוכיחו  כי אם   PBA (  polyL  אזי קיים c  ( 1

כך ש-  P  (  DSPACE( logc n). 
סעיף ב'
הוכיחו  כי  P  (  polyL. 
הדרכה: השתמשו בסעיף א' ובמשפט ההיררכיה עבור  DSPACE  כדי להגיע לסתירה.  
שאלה 3
נגדיר את המחלקה  P / h(n) להיות אוסף כל השפות הניתנות  לזיהוי  על-ידי מ''ט פולינומאלית עם עצה באורך h(n)   התלויה רק  באורך הקלט n. כלומר, לקלטים באותו אורך מתאימה אותה עצה. פורמלית,  L ( P / h(n) אם קיימת מ''ט פולינומיאלית M וסדרת עיצות
{an}n (  ( כך ש- |an| ( h(n) ו- M מקבלת את x, a|x|  (הקלט  xמשורשר עם העצה a|x|)  אם"ם x ( L.
סעיף א'
נסמן  P / poly = (c (1  P  / nc.  הוכיחו כי  L  ( P / poly אם"ם קיימת משפחת מעגלים פולינומית המזהה את L.
סעיף ב'
נסמן P / log = (c (1  P  / c log n.  הוכיחו כי אם NP  ( P / log ,  אז  P = NP.
הדרכה: השתמשו ברדוקציה העצמית של SAT.
שאלה 4'

בשאלה זו אנו עוסקים בחישובים אריתמטיים במקביל. בסעיפים הבאים  x ו-  y הם מספרים שלמים בעלי  n ביטים.
סעיף א' (חיבור)

הראו כי ניתן לחשב את  x+y  ע"י נוסחה בוליאנית בגודל פולינומי. הסיקו כי ניתן לחשב פונקציה זו ע"י מעגל בוליאני בגודל פולינומי, עומק O(log n) ודרגת כניסה חסומה.
סעיף ב' (כפל)
הראו כי ניתן לחשב את  x ( y ע''י מעגל בוליאני בגודל פולינומי , עומק O(log n) 

ודרגת כניסה חסומה.
רמז: 
מצאו איך ניתן להפוך חיבור של שלושה מספרים a0,a1,a2 לחיבור של שני מספרים b0,b1על ידי מעגל בגודל לינארי ועומק קבוע כך שמתקיים    a0+a1+a2=b1+b2.
